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Где есть приставка су-?

 (А) субординация;  (Б) сушки;  
(В) сумерки;  

(Г) супермен;  (Д) сумасшествие.

Другие примеры: супротив, сутолока, 
сугроб, супруг, сутки. 



Орфографические варианты 
корня

Сколько орфографических вариантов у 
корня в следующих однокоренных 
словах: здоровый, выздороветь, 
выздоравливать, оздоровление, 

здравница?

(А) в одном;  (Б) в двух;  (В) в трёх;

  (Г) в четырёх;  (Д) в пяти.



Суффикс -ак

Какое слово отличается по составу?

(А) рыбак;        (Б) дурак;       (В) простак;

(Г) чужак;        (Д) казак.



Сложные слова

Какое из следующих пяти слов —
не сложносокращённое?

(А) турпоход;  (Б) турслёт;  

(В) турагентство; 

(Г) турникет;  (Д) физкультура.



Суффикс -к

Какое слово отличается по составу?

(А) дочка;  (Б) почка;  (В) внучка;  

(Г) штучка;  (Д) печка.



Уменьшительные 
суффиксы

Какое из этих названий животных по 
составу отличается от остальных?

(А) коровушка; (Б) заинька;  (В) лисонька; 

(Г) корюшка; (Д) курочка.



Суффикс -ий

В каком из этих словосочетаний 
прилагательное имеет нулевое 

окончание?

(А) отчий дом; 

(Б) беличий хвост;  (В) колючий ёж; 

(Г) дремучий лес; (Д) певчий дрозд.



Порядок морфем

Может ли окончание оказаться перед 
корнем в слитно пишущемся слове?

(А) нет;  (Б) да, но только в сложных 
существительных; 

(В) да, но только в сложных 
прилагательных;

(Г) да, но только в сложных числительных;

(Д) да, в сложных существительных, 
прилагательных и числительных.



Суффикс -ок-

Какое из перечисленных слов по составу 
отличается от всех остальных?

(А) лесок;     (Б) висок;    (В) голосок; 

(Г) поясок;    (Д) колосок.



Суффиксы -к- и -ск-

Какое из этих прилагательных по составу 
отличается от остальных?

(А) плоский;   (Б) броский;  (В) веский; 

(Г) пермский; (Д) майский. 



Порядок морфем

В каком из этих русских слов приставка 
стоит после корня?

(А) двустишие;  (Б) камнепад; 

(В) водопровод;  (Г) антинародный; 

(Д) в русском языке нет и не может быть 
таких слов.



Окончание -а

В каком слове представлено окончание -
а?

(А) бра;  (Б) ура;  (В) дыша; 

(Г) триста;  (Д) вполголоса.



Суффикс -л-

Какое из перечисленных прилагательных 
по составу отличается от остальных?

(А) белый;  (Б) вялый;  (В) хилый;

(Г) малый;  (Д) милый.



Слова на [й]

Найдите пару, в которой слова имеют 
одинаковые окончания:

(А) столовая — стая;   

  (Б) портной — герой; 

(В) рыбачий — рабочий; 

(Г) лекторий — лисий; 

(Д) здоровье — конферансье.



Корень -коп-

Какое из слов содержит тот же корень, что 
и слово скоп в выражении всем скопом?

(А) вскопать;  (Б) копилка;  (В) телескоп;

  (Г) копьё;  (Д) скобка. 



Суффикс -овит-

Даны слова: бор, вина, вино, вор, дело, 
дом, мешок, плод, яд. Сколько из них 

образуют прилагательные с суффиксом -
овит?

(А) 3;  (Б) 4;  (В) 5;  (Г) 6;  (Д) 8.



Нулевое окончание

Даны существительные окно, поле, 
колесо, ружьё, ущелье. Сколько из них в 

форме родительного падежа 
множественного числа имеют нулевое 

окончание?

(А) одно;  (Б) два;  (В) три;

  (Г) четыре;  (Д)  все пять.



Спасибо за внимание!


